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Εκτέλεση Ηλεκτρονικής Γνωµάτευσης Ειδικής Αγωγής 
 

 

Οι αναλυτικές οδηγίες εκτέλεσης ηλεκτρονικών παραπεµπτικών και γνωµατεύσεων στο e∆ΑΠΥ Ανοιχτής 

Περίθαλψης βρίσκονται στην διαδροµή: siteΕΟΠΥΥ/Πάροχος Υγείας / e∆ΑΠΥ / Οδηγίες Χρήσης Ιατρικών 

Πράξεων και αποτελούν αναπόσπαστο κοµµάτι των κάτωθι οδηγιών εκτέλεσης ηλεκτρονικής γνωµάτευσης  

Ειδικής Αγωγής. Οπότε και παρακαλούµε να µελετηθούν προσεκτικά πριν τις ακόλουθες συµπληρωµατικές 

διευκρινίσεις από τους θεραπευτές Ειδικής Αγωγής. 

Η έντυπη συγκεντρωτική γνωµάτευση Ειδικής Αγωγής αναφέρει τα είδη θεραπείας και το πλήθος 

των µηνιαίων συνεδριών ανά κωδικό θεραπείας. 

Ακολουθεί το παρακάτω παράδειγµα: 
 

Εκδόθηκε Γνωµάτευση Ειδικής Αγωγής διάρκειας ενός (1) έτους, η οποία περιλαµβάνει την 

5100000051 ΕΙ∆ΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΝΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑ µε 10 συνεδρίες το µήνα. 

 
 

Σελίδα 1 : Έντυπη ηλεκτρονική γνωµάτευση ειδικής αγωγής. Πλήθος µηνιαίων συνεδριών 
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Η γνωµάτευση συνοδεύεται από ένα δεύτερο φύλλο, στο οποίο αναφέρονται συνοπτικά όλες οι 

αναλυτικές ηλεκτρονικές γνωµατεύσεις που θα εκτελεστούν από τον/τους θεραπευτή/τες και τα 

µηνιαία χρονικά διαστήµατα από … έως που αυτές αφορούν. 

Στο παράδειγµα µας, ο θεράπων ιατρός έχει εκδώσει γνωµάτευση Ειδικής Αγωγής διάρκειας ενός (1) 

έτους, οπότε και εµφανίζονται οι 12 αναλυτικές ηλεκτρονικές γνωµατεύσεις ανά είδος θεραπείας. 

Από το φύλλο αυτό, που παραλαµβάνει ο κάθε θεραπευτής από τον ασφαλισµένο, επιλέγεται η 

αντίστοιχη αναλυτική γνωµάτευση που αφορά το είδος των θεραπειών που θα εκτελέσει, για το 

αντίστοιχο µηνιαίο χρονικό διάστηµα θεραπείας. Στη συνέχεια, αυτή 

θεραπευτή προκειµένου να αποζηµιωθεί ηλεκτρονικά. 

θα υποβληθεί από τον 

 
 

 
 

Σελίδα 2 : Έντυπη ηλεκτρονική γνωµάτευση ειδικής αγωγής. Ετήσια (12 µήνες) και 12 συνολικά αναλυτικές 
ηλεκτρονικές γνωµατεύσεις 
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Για την εκτέλεση των Ηλεκτρονικών Γνωµατεύσεων, ακολουθούµε τα παρακάτω βήµατα: 

Συνδεόµαστε στην εφαρµογή e∆ΑΠΥ Ανοιχτής Περίθαλψης, επιλογή Ενέργειες και ξεκινάµε µε: 

 
 

Πληκτρολογούµε τον αριθµό της ηλεκτρονικής γνωµάτευσης (πχ πρώτη), βάσει χρονικού 

διαστήµατος εκτελεσµένων θεραπειών, και είτε επιλέγουµε το πρώτο κουµπί στην µπάρα ενεργειών, 

είτε πατάµε Enter, ώστε να γίνει η ανάκτηση της γνωµάτευσης. 

 
 

Ανάκτηση ηλεκτρονικής γνωµάτευσης βήµα 1 

 
 

 

Ανάκτηση ηλεκτρονικής γνωµάτευσης βήµα 2 πρόσθετα στοιχεία για συµπλήρωση 
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Ο θεραπευτής συµπληρώνει υποχρεωτικά τα εξής πεδία της οθόνης: 

 
Αριθµός Απόδειξης: Ο αριθµός της απόδειξης συµµετοχής ασφαλισµένου, όταν υπάρχει, αλλιώς 

παύλα (-). 

Ηµεροµηνία Απόδειξης: Η ηµεροµηνία της απόδειξης συµµετοχής ασφαλισµένου, όταν υπάρχει, 

αλλιώς κενό. 

Τηλέφωνο Εξεταζόµενου(Σταθερό): Σταθερό τηλέφωνο του ασφαλισµένου. 

 
Τηλέφωνο Εξεταζόµενου(Κινητό): Κινητό τηλέφωνο του ασφαλισµένου. 

 
Ηµεροµηνία Εκτέλεσης: Την ηµεροµηνία στην οποία ο θεραπευτής ολοκλήρωσε τις συνεδρίες 

/θεραπείες της συγκεκριµένης γνωµάτευσης και πάντα εντός των προβλεπόµενων προθεσµιών. 

 
Αριθµός Υποβολής: Συµπληρώνεται αυτόµατα από το σύστηµα. 
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Στη συνέχεια επιλέγεται το πλήθος των συνεδριών που εκτελέστηκαν από τον θεραπευτή στο 

τρέχον χρονικό διάστηµα. Επισηµαίνεται, ότι κάθε γνωµάτευση εκτελείται άπαξ (µοναδικά) και 

δεν δύναται να χρησιµοποιηθεί σε καµία άλλη περίπτωση. 

Έτσι, στο παράδειγµα µας έρχεται το πλήθος 10 συνεδριών που έχει συνταγογραφήσει ο 

παραγγέλων ιατρός για κάθε µήνα θεραπείας. Αν ο θεραπευτής πραγµατοποίησε πχ. µόνο µία 

συνεδρία, θα επιλέξει µόνο µια εγγραφή και στη συνέχεια το πλήκτρο Ανάκτηση Επιλεγµένων. 
 
 

 
 

Ανάκτηση ηλεκτρονικής γνωµάτευσης βήµα 3 

 
 
 
 
 

Η επιτυχής εκτέλεση εµφανίζει το παρακάτω µήνυµα: 
 
 

 

Μήνυµα Επιτυχούς Αποθήκευσης βήµα 4 
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Για ερωτήµατα που αφορούν σε τεχνική υποστήριξη παρακαλούµε χρησιµοποιείστε το support email 

edapy@eopyy.gov.gr (πχ πρόβληµα κατά την εκτέλεση της ηλεκτρονικής γνωµάτευσης, µήνυµα 

λάθους που δεν προκύπτει σαφής οδηγία κτλ). 

Για ερωτήµατα που αφορούν σε διαδικασίες ελέγχου και αποζηµίωσης (πχ τα συνηµµένα 

δικαιολογητικά που θα εµπεριέχονται στον φάκελο αποστολής στην Αρχειοθήκη κτλ) παρακαλούµε 

απευθύνεστε στην αρµόδια Περιφερειακή ∆ιεύθυνση (ΠΕ∆Ι) ή στη ∆ιεύθυνση Ελέγχου και 

Εκκαθάρισης στο mail d18@eopyy.gov.gr 

mailto:edapy@eopyy.gov.gr
mailto:d18@eopyy.gov.gr

